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16 квітня цього року на 63-му році пішов з жит-
тя відомий український вчений, один з кращих 
фахівців у галузі вивчення скіфського мону-
ментального мистецтва Володимир Павлович 
Білозор.

Недавно ми вітали Володимира Павловича 

з нагоди 60-річчя 1 та, як заведено, висвітлили 
його життєвий і науковий шляхи.

В.П. Білозор був дуже ерудованим науков-
цем з вельми оригінальним образом мислен-
ня, прискіпливим ставленням до археологіч-
них джерел. Мабуть, через те й тему своїх до-
сліджень він обрав дуже складну, але водночас 
цікаву — «Скіфські кам’яні статуї VII—IV ст.  
до н. е.», яку блискуче захистив як кандидат-
ську дисертацію в квітні 1986 р.

Всі, хто працював поруч з ним в експеди - 
ціях (чи не по всій Україні) добре знає, яким 
досвідченим польовим дослідником був Воло-
димир Павлович, як він «бачив землю» та відчу-
вав історичні пам’ятки. І це не дивно, бо польо-
вий досвід нашого колеги нараховував майже 
40 років, і йому пощастило досліджувати різно-
манітні пам’ятки: поселення, кургани, культові 
споруди та ін. на теренах Степового й Лісосте-
пового Причорномор’я. До речі, працюючи в 
експедиції під керівництвом Б.М. Мозолевсько-
го, він був основним дослідником славнозвісної 
поховальної пам’ятки скіфської еліти — кургану 
Соболева Могила на Дніпропетровщині.

Науковий доробок В.П. Білозора кількісно 
невеликий. Але серед його праць, безумовно, 
нема прохідних, а деякі увійшли до скарбниці 
сучасного скіфознавства.
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Варто також згадати, що Володимир дуже 
любив художню літературу, багато читав і знав, 
писав, до речі, гарні ліричні вірші.

Палич — а так його називали, мабуть, усі то-
вариші — був доброю, чуйною, щирою та де-
лікатною людиною. Він уважно ставився до 
колег, друзів. Завжди був готовий надати до-
помогу тому, хто її потребував. А ще наш ко-
лега належав до тих рідкісних артистичних на-
тур, які вміють сірі будні перетворити на свято. 
В.П. Білозор був справжньою особистістю.

Нам всім буде дуже не вистачати цього та-
лановитого вченого та чудової Людини... Хай 
земля буде пухом Володимиру Павловичу.
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